

# Επιτόξαι ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑΝ

## ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

«Αγαπητή «Ημέρα», όπως νομίζω Παρακολουθεί, όπως νομίζω ότι θα κινήσει το σύνολο σχεδόν των συμπολιτών μας, από τον πόνο που δημιουργήθηκε στον ασύλο του Κρατικού Νοσοκομείου από την Κρατικοποίηση των Ελλήνων Δημοτικών Σχολείων, τις διενέξεις με το 'Α.Ε.Α.Ε.Α., τις διαφορές διατιρο-υμένων, ασχοληθώ με το θέμα αυτό, και μωφ φανταστεί ότι η ιστορία δεν άρχισε ποτέ, αλλά και ξεγυμνώσει κάποιες από τις πλευρές του. Ζητώ την κρατικοποίηση του Νοσοκομείου προεξάρχοντος του Δημάρχου μας, γιατί το 'Α.Ε.Α.Ε.Α. λέει, ο Δήμος να βρει το δρόμο της συντηρήσεως. Αυτό το τελευταίο είναι λόγος προβάλλεται. Λέει ότι η περιουσία του Νοσοκομείου ανέρχεται κατ' άλλους σε 100 χιλ. γρ. χρυσές λίρες, και κατ' άλλους λιγότερο, και μία τέτοια περιουσία που φτιάχτηκε από συμπολίτες μας εύγενεις που τους και να στερήθηκαν στη ζωή τους και να αφήσουν κάτι για την περιθαλίμ των αδυνάτων και των καταπονημένων, αποσπασίμο να την χαρίσου-με, διότι αποδεικνύομαστε ανά-στα κληρονόμοι και διαχειρι-στές της.

«Αν λοιπόν ο πάρα πάνω λό-γος είναι η αιτία της δωρεάς του στο Κράτος, νομίζω ότι κά-θε καλός νοικοκύρης θάρρανε κάτω τα χαρτιά να δη ποια είναι κατ' αρχήν η περιουσία του (γιατί ός του επιτραπή να πιστωθεί ός το σύνολον σχεδόν

## Ό εορτασμός του Πάσχα εις την πόλιν μας

Το Πάσχα εορτάσθη με πάσαν λαμπρότητα εις την πόλιν μας, ιδιαίτέρως εκ μέ-ρους των στρατιωτικών, αστυ-νομικών κλπ. σωματίων.

Εξαιρετικός υπήρξεν ο ε-ορτασμός εις τους στρατώνες, όπου έχει εγκατασταθή το Κέντρον 'Εκπαιδευσεως Τε-χνικού Σώματος (Κ.Ε.Τ.Ε.Σ.). Οι επισκέπται έδοκίμασαν ευ-χάριστον εκπληξιν διαπιστώ-σαντες την επιτελεσθεϊσαν νο-λοσοσιαν εργασιων πλήρους άναμορφώσεως των στρατώ-νων, άφ' ης γ' ήλθεν εις Πα-τρας το Κ.Ε.Τ.Ε.Σ.

Η έξωτερική πύλη προσέ-λαβε μεγαλοπρέπεια αναλό-γον προς το έλον συγκρότη-μα των στρατιωτικών κτιρίων, έντός δε του περιδύλου έχου-ν γίνε καλλωπιστικά έργα, τα όποια επιδίδονται εις τήν ά-ναστήν. Έχουν επίσης ανε-γερθή νέα μεγάλα κτίρια, ό-που λειτουργούν αι διάφοροι σχολαί εκπαιδευσεως των τε-χνικών εις τά διάφορα μηχα-νίματα, από των άπλων κινη-τήρων αυτοκινήτων μέχρις ή-λεκτρικών γεννητριών και άρ-μάτων μάχης, επίσης υπάρχουν πλουσιώτατον μηχανουργείον με πλήθος μηχανημάτων και εργαλειομηχανών, τμήμα όδο-ποιίας κλπ.

Όλα τά έργα έχουν γίνε και είναι τινά εισοτή έν ξε-λιζει από τους ίδιους τους άν-δρας του Κέντρον.

Ιδιαίτέρως καλαισθητός ήτο ο έξωραϊσμός λόγω του Πά-σχα. Είχον σχετικώς διακο-σμηθή αι μεγάλαί αθουσαι διά την συνεστίασιν των αξιω-ματικών και όπλιτών, επίσης δέ την δεξίωσιν των προσκε-κλημένων εκπροσώπων των άρχων, οργανώσεω κλπ.

Τους καταφθάνοντας προ-σκεκλημένους υπεδέχτο αυτο-προσώπως ο διοικητής του Κέντρον συνταγματάρχης κ. Γεώργ. Ζαβδός, οι δέ έντε-ταλμένοι αξιωματικοί έχρησι-μουν ως ξεναγοί.

Επίσης και έφέτος εώρτα-σεν έν υπάθρην ή 'Αστυνομι-κή Διεύθυνσις, χρησιμοποίη-σασα αυτήν την φοράν το κέντρον Λειβαδίτη, όπου ο ά-στυνομικός διευθυντής και ή κυρία Κ. Τσίπη, μετά του ό-ποδιευθυντού κ. Ψαρρά και των διοικητών των τμημάτων υπεδέχοντο τους επισκέπτας και έπεδαψίλευον εις αυτούς τάς πατροπαράδοτους περιποι-ήσεις λόγω του Πάσχα.

Ελληνικός εορτασμός έγένε-το και εις το πολεμικόν «Αίγαϊον», επί του όπουλο έ-ψήθησαν όδελκία και ο κυβερ-νήτης του κ. 'Αθανασίου μετά των αξιωματικών υπεδέ-χοντο τους επισκέπτας.

Όμοίως έγένετο ο κατ' έ-θιμον εορτασμός εις την χω-ροφυλακήν.

Συγκινητικός ήτο ο εορτα-σμός και εις το Δημοτικόν Νοσοκομείον, όπου εκπρόσω-ποι οργανώσεων έπεσκέφη-σαν τους άσθενείς και τους προσέφεραν αυγά και κουλού-ρια.

Επίσης δέν παρέλειψε και έφέτος να εορτάσθ με όδελκας το Πτωχοκομείον.

## Τά ναυτικά σωματεία Πατρών καλούνται να μετάσχουν εις την έκθεσιν μοντέλων

Τό Κεντρικός Λιμεναρχής κ. Ταμπούλης έγνώρισεν έγ-γράφως εις τόν ΝΟΠ ότι από 20-30 'Ιουνίου, κατά τήν διάρκειαν της Ναυτικής Έβδο-μάδος, θα γίνη εις τόν Πει-ραιά έκθεσις 'Ελληνικών ναυ-τικών προτύπων (μοντέλων). Διά τής ως άνω εκθέσεως έ-πιδιώκεται ή εξακρίβωσις της έκτάσεως της τέχνης αυτής έν 'Ελλάδι, ή διάδοσις της ώ-ριαίας αυτής έρασιτεχνικής ά-πασχολήσεως, ή καθοδήγησις των κατασκευαστών διά τήν πιστήν άπόδοσιν του προτύ-που, ή έπαφν μεταξύ των κα-τασκευαστών και έν τέλει ή σκοπόν ευρύτερας ει δυνατόν συμμετοχής των Πατρών εις τάς 'Ενώσεως άποτέρας προ-τύπων πλοίων προς έμπλουτι-σμόν του Ναυτικού Μουσείου της 'Ελλάδος.

Ο ΝΟΠ θα έδοιοποιήσθ σχε-τικώς τά μέλη του και θα ύ-ποκινήσθ το ενδιαφέρον των προς συμμετοχήν εις τήν έκ-θεσιν.

Τό έγγραφον του κ. Λιμε-ναρχου έκιοινοποιήθη και προς τάς τοπικάς έφορείας προ-κόπων και ναυτοπροσκόπων, προς τήν Περιγηγητικήν Δέ-σχην, τά σωματεία άλιεργα-τών και τους ναυπηγούλου-ργούς των Πατρών, προς τόν σκοπόν ευρύτερας ει δυνατόν συμμετοχής των Πατρών εις τήν έν λόγω έκθεσιν.

## ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ κ. Β. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ

Ο κ. Β. Παπαρρηγόπου-λος τέως ύπουργός και ύ-ποψήφιος βουλευτής της ΕΡΕ του Νομού 'Αχαΐας άγ-κατέστησε το πολιτικόν του γραφείον πλατεία Γεωργίου του 'Α. άριθ. 22, όπου και θα δέχεται τους φίλους του.

Ο κ. ΠΑΝΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ

Ο κ. ΠΑΝΟΣ Δ. ΣΚΟΥΡΑΣ ύποψήφιος βουλευτής ΕΡΕ 'Α-χαΐας έγκατέστησε τό Πολιτικόν του Γραφείον επί της οδού Ματ-ζώνος—'Ερμού (Μέγαρον 'Ηλιο-πούλου) όπου και θα δέχεται τους φίλους του.

Έργα εις κοινότηας

Υπό της Νομαρχίας 'Αχαΐας ένεκρίθησαν και αι κάτωθι άπο-φάσεις: Του κοινωτικού συμ-βουλίου Διακορπού προς καθο-ρισμόν άδουθετικού αλφακας και δια ποσόν 5.000 δραχμών. Της κοινότητος Βεσυνίου διά τήν κα-τασκευή άδουθετικού έργου και δια ποσόν 5.000 δραχμών.

## Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ Έθνικός Πειραιώς - Απόλλων Πατρών 4-2 Δόξα Δράμας - Παναχαϊκή 4-2

ΟΙ ΠΥΓΜΑΧΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Με 4-2 ένίκησεν ο Έθνι-κός Πειραιώς τόν Απόλλω-να Πατρών εις φιλικόν άγώ-να τήν Κυριακήν του Πάσχα εις τό Στάδιον.

Η όμάς του Έθνικού παρ' όλο ότι κατήλθε με άρκετους άναπληρωματικούς προεστια-σε θαυμάσιον από τινικής πλευρής παίχνιδι, τό όποιον δίκριναν ιδιαίτέρως οι κπα-ίονες εις σημείον όλοι οι παί-κται να μην κáμουν άσκοπες τρίπλες.

Εις τό Στάδιον προχθές τό ά-πόγευμα ή όμάς της Δόξης Δράμας ένίκησε τήν Παναχαϊ-κήν εις φιλικόν άγώνα εις-πράξεις του όποιου διετέθη-σαν ύπερ της προκοδοτήσε-ως άπόρων κορσάβιδων οικο-γενιών όπλιτών της Βασιλι-κής 'Αεροπορίας, με τό σκόρ των 4-2 τερμάτων.

Εις τό πρώτον ήμιχρόνιον ή νικήτρια όμάς έπέτυχε τρία τέρματα έναντι ούδενός των αντιπάλων της διά του Έσφάρι, 'Ιωάννου και Χα-τζημιχαήλ.

Εις τό β' ήμιχρόνιον ή ό-μάς της Παναχαϊκής έμείωσε τό σκόρ σε 3-2 διά του Παυ-λάκη—'Αντωνίου (κατόνιν καλοόκτητηθέντος πέναλτυ) και περί τό τέλος του άγώ-νος ή Δόξα ηδύση τό σκόρ σε 4-2 διά του 'Ιωάννου.

Η διαίτησις του κ. Φίλια καλή.

Επιτυχόν έσημείωσαν οι

όπό της Ε.Α.Π. οργανωθέν-τες τήν Δευτέραν του Πά-σχα πυγμαχικοί άγώνες με συμμετοχήν 3 πυγμαχών του Παναθηναϊκού.

Τά άποτελέσματα των 7 διεξαχθέντων άγώνων έχου-ν όστά:

1) Μεταξύ πυγμαχών της Ε.Α.Π. εις άγώνα 3 γύρων των 3 λεπτών: α) 'Αναγνα-στόπουλος και 'Αθανασόπου-λος Ισοπαλία. β) Αγάρης νικήτης του Μπέτσου εις τά σημεία. γ) Καλογεράτος νι-κητής του Βλάχου εις τά σημεία. δ) Γαλιάνος νικήτης του Πισιτέλη εις τά σημεία. ε) Κωνσταντίνου νικήτης του Οικονομοπούλου εις τόν ά-γώνα. ζ) Έγκαταλείψας.

Κατά τόν έν συνεχεία πρώ-τον κύριον άγώνα του προ-γυμνασίου ο Πατριός πυ-γμαχός Λουκουριώτης, ΕΑΠ, έπεβλήθη εις τά σημεία του πρωταθλήτου 'Ελλάδος Βλασσόπουλου, Παναθηναϊ-κού, οι κριταί όμως λόγω της μικρής διαφοράς σημεί-ων άνεκήρυσαν Ισοπαλίαν τους αντίπαλους.

Τέλος διεήχθη ο άγών του πρωταθλήτου 'Ελλάδος Μιχαήλ του Παναθηναϊκού προς τόν Πατριόν πρωτα-θλήτην Γαλιάνον της ΕΑΠ εις 8 γύρους των 2 λεπτών. Ο Μιχαήλ άνώτερος εις τε-χνικήν του αντίπαλου του έ-πικήθη του Γαλιάνου εις τά σημεία άνακρηχθείς νική-της.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Δ. Ε. Η.

### Περί άναλήψεως της διανομής της ηλεκτρικής ένεργειας εις Ναύπακτον και Αϊτωλικόν

Η Δημοσία 'Επιχείρησις 'Ηλεκτρισμού ευχαρίστας φέσει εις γνήσιν των καταναλωτών ρεάματος πάσης χρήσεως των πόλεων Ναυπακτου και Αϊτωλικού ότι έξηγόρασεν όλας τάς εγκαταστά-σεις των 'Ηλεκτρικών 'Εταιριών των άνωτέρω πόλεων κατόνιν συμφωνία μετ' αυτών και ύπογραφήσθ του σχετικού συμβολαίου. Όσα, από 1 'Απριλίου 1958 ή ΔΕΗ έχει τήν κυριότητα των έγ-καταστάσεων παραγωγής και διανομής ηλεκτρικής ένεργειας ως και τήν εδύνην της διανομής εις τάς πόλεις και τήν περιοχή αυτών. Κατά συνέπειαν, όλοι οι πελάται των 'Ηλεκτρικών 'Εται-ριών Ναυπακτου και Αϊτωλικού γίνονται αυτομάτως πελάται της ΔΕΗ.

Ιδιαίτερα έπιθυμία της ΔΕΗ είναι όπως αι σχέσεις της με-τά των πελατών της τεθούν επί βάσεων φιλικής συνεργασίας, διά τής όποίας θα έξυμνηρηθούν καλύτερα τόσον τά άμοιβαία συμ-φέροντα όσον και οι γενικώτεροι οικονομικοί και πολιτιστικοί σκοποί του Προγράμματος 'Εξηλεκτρισμού. Τά τοπικά γραφεία της ΔΕΗ είναι εις τήν διάθεσιν των καταναλωτών εκείνων που έπιθυμούν να υποβάλουν παρατηρήσεις, παρόπνοα ή ύποδείξεις διά θέματα άτομικού ή γενικωτέρου ενδιαφέροντος. Πρόθυμον τό προσωπικόν μας θα παρέχη πληροφορίας και συμβουλάς επί ό-λων των ηλεκτρικών ζητημάτων.

Διά τήν καλύτεραν ήλεκτροδότησιν των πόλεων και της πε-ριοχής των, ή ΔΕΗ θα βελτιώσθ και θα έπικετην τό δικτυον δια-πολής. Ο χρόνος και ή έκτασις των εργασιών αυτών εξαρτών-ται εκ των τεχνικών, οικονομικών και οργανωτικών δυνατοτή-των της. Παρέχεται, όποσδήποτε, ή διαβεβαίωσις, ότι έντός λο-γικού χρονικού διαστήματος, αι πόλεις θα έχου-ν καλύτεραν ήλεκτρικήν εξυπηρέτησιν.

Αι έμπορικά σχέσεις της ΔΕΗ μετά των πελατών της διέ-πονται υπό όρισμένον διατάξασιν, εκ των όποιων άμέσως ένδια-φέρουσαι είναι αι εξής:

1) Όλαί αι παροχτεύσεσις καταναλωτών θα γίνονται διαπά-νας της ΔΕΗ, λαμβανόμενου ύπ' όψει του δικτυου άποδοτικότη-τος των εγκαταστάσεων.

2) Οι καταναλωται δέν ύποχρεούνται εις πληρωμήν διά τόν δοκιμαστικόν έλεγχον των έσωτερικών εγκαταστάσεων και τήν παρατήρησιν του γνώμονος, ότε και εις τήν καταβολήν έννοι-κίου διά τήν χρησιμοποίησιν του γνώμονος.

3) Οι καταναλωται ύποχρεούνται εις πληρωμήν δαπάνης έ-κπαινουσέσεως εις τάς περιπτώσεις διακοπής του ρεάματος λόγω καταισθηρήςσας όφελής.

4) Οι καταναλωται ύποχρεούνται εις τήν καταβολήν έγγυή-σεως, έφ' όσον δέν έχου-ν καταβάλει ταύτην, συμφώνως προς τους κειμένους κανονισμούς της Δημοσίας 'Επιχειρήσεως 'Ηλεκ-τρισμού.

5) Οι λογαριασμοί καταναλώσεως θα εκδίδονται άνά διμή-νον, εκτός όρισμένων περιπτώσεων μεγάλων καταναλώσεων γε-νησής ή και οικιακής χρήσεως, όποτε ή έξόφλησις του λογαρια-σμού θα γίνεται κατά μήνα.

Έν 'Αθήναις τή 1η 'Απριλίου 1958  
Έκ της Γενικής Διευθύνσεως

## Συρροή Ξένων

Ζωηροτάτη υπήρξεν έφέτος ή προς Πατρας τουριστική κί-νησις έπ' ευκαιρία των εορτών του Πάσχα.

Αφίχθησαν άνω των 5.000 Ξένων δι' εκτάκτων δρομολο-γίων των λεωφορείων, με πούλμαν και με ότομοτρί-ες, επίσης με ιδιωτικά αυτοκίνη-τα. Μεταξύ των άφρχθέντων ήσαν και πολλοί Ξένοι, ιδίως Γερμανοί, έλθόντες ίνα γνω-ρίσουν τό 'Ελληνικόν Πάσχα.

Κοινωνική άλληλεγγύη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-λίτης Πατρών κατέβησεν ύπερ των σκοπών του 'Ασύλου 'Ανι-άτων όρχ. 500, ο Σώλλογος ά-στικών λεωφορείων όρχ. 500, ή κ. Χρυσή σή. Χαρ. Γ. Κρητικού όρχ. 1000, άνώνομος κύριος 200, άνώνομος κυρία 50, τρείς άνώ-νομοι κύριοι άνά 50, Γ. Α. 50, άνώνομος κύριος 10, ή κ. 'Ιωάν-να Μητρώκα 12, ή κυρία Α. Σ. 100, Ιερέυς 50.

Τό Διοικ. Συμβούλιον θερμάς ευχαρίστη-σε.

Εις μήνην

Η οικογένεια Γεωργίου Κρη-τικού κατέβησεν ύπερ του 'Ασύ-λου 'Ανιάτων όρχ. 150, εις μή-νην των προσφίλων της.

TERILANA - ACRILANA

TA NEA YΦAΣMATA ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΣΑΛΑΚΩΝΟΥΝ

Δώδε μου και μίνα

... Και τώρα άς δούμε τι πραγματικό συμ- φέρον έχετε να επενδύσετε τά χρήμα- τά σας σε όμολογίες του Παραγωγικού Δανείου της ΔΕΗ, πού - όπως όλοι ξε- ρουμε - εκδίδεται στις 21 'Απριλίου και θα χρησιμοποιηθή για τήν χρηματοδότη- σιν του Προγράμματος 'Εξηλεκτρισμού.

Πρώτ' άπ' όλα έχετε ΔΙΣΦΑΛΕΙΑ: Οι όμο- λογίες της ΔΕΗ είναι τοποθέτησις πιό σίγουρη και από τό χρυσάφι, διότι τά χρή- ματά σας είναι άσφαλισμένα με ΔΙΠΛΗ ΡΗΤΡΑ ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ και ΤΙΜΗΣ ΡΕΥΜΑ- ΤΟΣ - και, σε ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙ, δέν χάνουν τήν αξία τους.

ΚΗ ΔΕΙΑ

Τόν προσφίλη μας σύζυ- γον, πατέρα, άδελφόν και θείο

ΘΕΟΔΟΣΙΟΝ ΜΟΥΣΤΑΚΑΝ (ΕΤΑΝ 55)

θανόντα, κηδεόμεν σήμε- ρον Τετάρτην και όραν 4.30 μ.μ. εκ της οικίας μας πάρο- δος Καραντζά 14.

Η σύζυγος: Σωτηρία Μου- στάκα. Η μητήρ: 'Ιωάννα. Τά τέκνα: Γεώργιος και Νι- κολάου, Ντίνα, Δημήτριος και Νικόλαος Μουστάκα. Οι άδελφοί: Φώτιος, Διονυσία, Παναγιώτα Τσάλτα. Οι άνε- ψφίοι. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφείον Κηδεών ΙΩΑΝ. ΧΑ ΡΙΤΑΤΟΥ και ΓΙΟΥ, Γερμανού 180, τηλέφ. 28-39.

ΚΗ ΔΕΙΑ

Τήν προσφίλη μας μητέρα και μάμμην

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΝ ΑΛΕΞ. ΚΟΜΝΑ

θανούσαν εκηδεύσαμεν χθές Τρίτην εκ του 'Ιερού Ναού των 'Αγγέλων (Α' Νεκροταφείον)

Τά τέκνα: Χαρίκλεια και Νικόλαος Λουκουριώτης, Ζωή και Αντώνιος Σπορίτης, Εύφροσύνη και Βιτόριο Τσιουφρίντα, Γεωργία και Παύλος 'Αθανασίου, 'Ιωάννης και Χρυσούλα Κορνά. Οι έγγονοι.

ΚΩΣΤΑΣ 1. ΧΑΡΙΤΑΤΟΣ - Κορίνθου 248 Τηλ. 20-06 και 44-68.

ΚΗ ΔΕΙΑ

Τήν προσφίλη μας σύζυγον, μητέρα και μάμμην

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΝ Φ. ΜΠΟΥΡΔΟΥΜΗ

θανούσαν εκηδεύσαμεν χθές εκ της οικίας μας κειμένης έν Κάτω 'Αχαΐα.

Ο σύζυγος: Φώτιος. Τά τέκνα: 'Αθανάσιος και 'Ελένη Μπουρδούμη, 'Αναστα- σια, Μαργαρίτα, Χρυσάνθη και Βασίλειος 'Ανδριόπουλος, 'Αγγελική και Νικόλαος Μαχαίρα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΣΤΑΣ 1. ΧΑΡΙΤΑΤΟΣ Κορίνθου ηλ. 248, 44-6-06 και 82

... "Υστερα, όπως τό θέλετε και σεΐς, τό χρήματά σας δέν μένου-ν πλέον νεκρά. Διότι, οι όμολογίες της ΔΕΗ σας δίνου-ν για δεκαπέντε όλόκληρα χρόνια, δηλαδή, όσο θα κρατήσθ τό Δάνειο, ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΟΚΟ 8%, ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ.

Και κάτι ακόμα πολύ σπουδαίο: Με τίς 'Ομολογίες της ΔΕΗ δέν σκλαβώνεις τά λεφτά σου, γιατί μπορείς σε κάθε στιγμή να τις ρευστοποιήσθ.

Ποιά άλλη επένδυσις σας δίνει τόσες έγγυήσεις και τόσο σταθερό εισόδημα;

Προμηθευθήτε έγκαιρώς, πριν έξαντηθησθ, όμολογίες της ΔΕΗ από τά καταστήματα της Έθνικής Τραπεζής 'Ελλάδος 5 'Αθηνών